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Oupada B: €xkdetikn / Aoyapiduikn 2uvaptnon

5. O nofddanfdaciacpog twv Baktnpidiwv

‘Evag BloAdyog evdlagépetal va peherael éva véo idog Bakmpdinwv. Otav nmapatnpel yua npw
Q0pA e TO UIKPOOKOTILO TOU TNV KAAEPYELD TV Baktnpdiwy, petpdet 100 Bakmpidia. Me
TIPOOEXTIKA Kal OTEVR TapakoAoUBdnaon e KaAEpyelag napatnpel 0t o apbpog Twv Bakmpdivv
auédvel katd 10% kdBe 10 Aerrd.

‘Omou xpelaletal, xpnouomnoinae 1o apddupo ‘AptOpopnyavy’ yla tig mpageig oou.

1. Tolog eivat o aptBpdg Twv Bakmpdinv ta npwta 10 Aemd;

2. ZUPMMipwaoe tov Tapakdtw mnivaka. 2av xpovo 0 Bewpnae ) XpOVIKY aTLyur| Tou 0 BLOAGYOG
napatmpenoe yla mpwtn ¢opd ta paktmpiodla.

Xpdvog o¢ Aentd Ap1Bpdg BakTnpiwv
0
10
20
30
40
50

3. AnuioUpynoe évav miivaka ato mapddupo ‘Tlivakag’, mou va meplExet duo OTHAES. TNV TIpWT,
Tou Ba v ovopdoelg Xpovog’, va el0ayayelg tov apbus Tov Aemtwv, Eekvovtag ano 1o 0
HEXPL 10 50 e Bripa 10 kal o deutepn OTAAN, ToU Ba v ovopdoelg ‘AplBudg Baktnpdiny’,
va €10ayayelg tov aplepod twv Bakmpdinv otov avtiotow o Xpovo e paon tov mivaka mou
OUUMATPWOES OTO TPONYOUUEVO EPWTNHA.

4. Zteile 11¢ 000 autég atAec oto tapdBupo ‘Tpagnua’. Av ta onueia dev gaivovtal, di6pbwae
T0 TIPOBANUA, woTe va gival opatd. T mapatmpeic; Tu eidoug petaBoAr] akodouBouv ot dUo
UETABANTES (YPAUMIKY, EKOETIKY|, AOYAPLOUIKT] KTA.);
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Mpoomdénoe va dnUIOUPYACELS Hia Tpitn 0THAN 0T0 apabupo ‘Tlivakag’ mou va T ovOUAdELS
‘Yriohoylopdg Baktpdinv’ kal n omoia va yeuilel ue Baon tov t0mo mou vouilelg 6t ouvogel
T0 XpOvo (avd 10 Aertd) kat tov aptBpo twv Bakmnpdiwy.

MANKTPOAGYNae Tov TUTO autd 0To Tapabupo ‘Tpaenua’.

Me Bdon ) ypaglkn apdotaacn, YeTa and noan wpa utmpxav atnv kaAdEpyela Atydtepa ana
200 Bakmpidia; Emnie&e 10 KatdAAnAo epyaleio (Epyaheio deikm anueiou) yua va deLg Tig
ouvTeTayugvee tou onueiou. Emaiibeucé 1o kat oto mapdbupo ‘Mivakag’.

Apyodtepa, o BloAdyog avakdiuye OtL ta Baktnpidia moAAamiaoiadovrat kaBe 5 Aertd Kat 6yl
KdBe 10. Evroutolg, ta Baktnpidla e€akoAouBoulv va avédvovtatl katd 10% kabe 10 Aertd. Na
dnuoupynaoelg ato mapdbupo ‘Tlivakag’ pa e&apmuevn amAn mou va uroAoyiet Tov aplBuo
Twv Bakmpdinv pe ta véa dedopéva. X autr TV NEPIMTwon nNwe yetapdAletat o tdmnog mou
{oyue mpwy; Ti €xel al@&el ata mponyoulpeva dedopeva;

270 mapdbupo ‘Tpdenua’ kdve tn ypagikn mapdotaar tou véou Tmou. Ti mapatnpeig oxetkd
LE TNV apxIKN YPAQIKN Tapaataon;

10.

Av, avtiBeTa pe ta mponyoupeva, o BLOAGYoC avakaurte 6Tt ta Bakmpidla moAarmaotdlovtat
KdBe 10 Aerttd, aAAd mapdayovrat 20% Bakmpidia kabe 10 Aermtd, va dnUIOUPYNOELS GTO
napabupo ‘Tivakag’ pa e€aptnuévn othAn mou va urohoyilel Tov apBud twv akmpdinv pe
Ta vEQ dEDONEVA. 2€ QUTH TNV TEPIMTWON TIWS HETABANAETAL 0 TUTIOG TToU {oxuE TIpLY; TL EXEL
aMd&el ota riponyoupeva dedoUEvQ;
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11, Xt0 mapdBupo ‘Tpdenua’ kave T ypagkn napdataan tou véou Tdmou. Tt mapatmpeic axetkd
LE TV apyIKT| Ypa@Lkn mapdotaor;

Function Probe



